

एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

# दिल टूटा था तो जिंदगी बेरंग हो गई थी

बॉलिवुड अभिनेता शाहिद कपूर की फिल्म कबीर सिंह का धमाकेदार ट्रेलर लॉन्च किया गया। फिल्म में शाहिद कपूर ने एक ऐसे आशिक की भूमिका निभाई है, जिसका दिल टूटा है। दिल टूटने के बाद बहुत ही बुरे हालत से गुजर रहे प्रेमी की भूमिका में शाहिद खूब जमे हैं। फिल्म के ट्रेलर में शाहिद का बुरा हाल देख, सभागार में बैठे मीडिया वालों ने उनकी असल जिंदगी के दौरान का हाल पूछ लिया।

अब अपनी फिल्म कबीर सिंह के ट्रेलर लॉन्च इवेंट पर यकायक ही करीना कपूर का नाम बीच में आने पर पहले तो शाहिद कपूर ने मजाकिया अंदाज में इस सवाल को निपटाना चाहा, इसलिए सवाल पर ही सवाल करते हुए बोले, क्या आपका दिल कभी नहीं टूटा क्या? जिसका दिल नहीं टूटा वे लोग हाथ उठाएं, देखो... (सभागार के लोगों की ओर इशारा करते हुए) यहां मौजूद लोगों में एक भी हाथ नहीं उठा। भूषणजी (फिल्म के निर्माता) और कियारा अडवाणी के हाथ भी नहीं उठे। संदीप (फिल्म के निर्देशक) के तो दोनों हाथ नीचे हैं क्योंकि इन्होंने तो यह फिल्म



बनाई है। सबका दिल टूटा है यार।

जब सवाल फिर से पूछा गया कि शाहिद आप टूटे हुए दिल के साथ उस मुश्किल समय से बाहर कैसे निकले? सवाल सुनकर मुस्कराते हुए शाहिद ने कहा, आप मेरी लाइफ के इस फेज में मुझसे जरूर मिले होंगे, तो देखा होगा मेरा हाल

क्या था? फर्क सिर्फ इतना था कि उस वक्त मैं क्लीन शेव रहता था, क्लीन शेव रहने से मेरे दिल में क्या हो रहा था, यह किसी को पता नहीं लगता था।

शाहिद एक बार फिर से सवाल का जवाब गोल-गोल देने लगे और बोले, दिल तो सबका टूटता है और मुझे लगता है कि

कबीर सिंह के लेवल तक कोई नहीं ले जाता। बहुत कम लोग ऐसे होते हैं, जो दिल टूटने के बाद कबीर सिंह के लेवल तक ले जाते हैं। शायद इसीलिए आप ऐसे किरदार को पर्दे पर देखना पसंद करते हैं, लेकिन जब दिल टूटता है तो कुछ अच्छा नहीं लगता है। ऐसा लगता है कि सब कुछ

ब्लैक एंड व्हाइट फिल्म देख रहे हैं आप, जिंदगी बेरंग सी लगती है। खुद को इन सबसे उबरना होता है।

दुनिया जानती है कि फिल्म जब वी मेट की शूटिंग के दौरान शाहिद, अभिनेत्री करीना कपूर की मोहब्बत में गिरफ्तार हो गए थे। करीना ने भी दिल ओ जान से शाहिद पर अपना प्यार लुटाया था, लेकिन प्यार-मोहब्बत की इस कहानी में भी एक बुरा दौर आया और सब कुछ खत्म हो गया। करीना और शाहिद अलग हो गए और शाहिद का दिल टूट गया।

शाहिद की मानें तो उनके ब्रेकअप के दिनों में उनका हाल ज्यादा लोग नहीं जान पाते थे, क्योंकि वह क्लीन शेव रहते थे। दिल का मुश्किल हाल सिर्फ उन्हें पता था, जिंदगी बेरंग हो गई थी, कुछ भी अच्छा नहीं लगता था।

ब्रेकअप के बाद करीना ने जहां सैफ अली खान का हाथ थाम लिया तो वहीं कई सालों बाद जाकर शाहिद कपूर ने फिल्म इंडस्ट्री के बाहर की मीरा राजपूत से शादी रचाई। फिल्म इंडस्ट्री में शाहिद और करीना के प्यार के चर्चे खूब होते थे।



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)

## पूजा हेगड़े के मैनेजर ने ड्रंक ऐंड ड्राइव वाली खबरों को बताया बेबुनियाद

सुपरस्टार महेश बाबू की लीड रोल वाली फिल्म महर्षि में हाल ही में नजर आ चुकीं स्टार पूजा हेगड़े पिछले दिनों किसी और वजह से खबरों में रही हैं। कहा जा रहा था कि ड्रंक ऐंड ड्राइव मामले में पूजा पुलिस द्वारा पकड़े जाने से बाल-बाल बच गईं। हालांकि, लेटेस्ट रिपोर्ट की मानें तो पूजा के मैनेजर इन अफवाहों को गलत करार देते हुए इसे बेबुनियाद बताया है।

दरअसल पिछले दिनों मीडिया रिपोर्ट्स में कहा जा रहा था कि हैदराबाद में 1 मई को प्री-रिलीज पार्टी रखी गई, जिसमें सभी वरू ने खूब मस्ती की और कहा जा रहा था कि पूजा भी शराब के नशे में थीं और

उसके बीद टीम ड्राइव पर निकली। रिपोर्ट की मानें तो पुलिस ने पूजा के ड्राइवर को पकड़ा और गाड़ी के सारे डॉक्यूमेंट्स जब्त कर लिए। खबर यह भी है कि आनेवाले झमेले से बचने के लिए पूजा को तुरंत दूसरी कार से पिक करवा लिया गया।

अब जो खबर आ रही है उसमें कहा जा रहा है कि पूजा के मैनेजर ने इन अफवाहों से पर्दा उठाते हुए कहा है कि ये खबरें बेबुनियाद हैं, क्योंकि पूजा उस गाड़ी में बैठने की हिम्मत नहीं करेंगी, जिसे वह नहीं जानती हों। उन्होंने यह भी कहा कि फिल्म प्रॉडक्शन टीम ने उन्हें एयरपोर्ट पर ड्रॉप करने के लिए ड्राइवर के साथ एक

कार का इंतजाम किया था। मैनेजर ने इस बात पर जोर देते हुए कहा कि यदि ऐक्ट्रेस ने कुछ गलत किया होता तो उनके खिलाफ केस बुक होता, जो कि नहीं हुआ है। उन्होंने कहा कि इसके बावजूद इस तरह की अफवाह उड़ी और हर किसी ने फॉलो करते हुए यही लिखा। मैनेजर ने इस तरह की गलत खबर फैलाने वालों के खिलाफ लीगल ऐक्शन लेने की धमकी भी दी।

बता दें कि पूजा हेगड़े बॉलिवुड फिल्म मोहेनजो दारो में रितिक रोशन के ऑपोजिट नजर आई थीं। कहा जा रहा है कि महर्षि के बाद वह मल्टी-स्टारर फिल्म हाउसफुल 4 में नजर आएंगी।

## जब बहन रंगोली ने कंगना रनौत को कहा भिक्षु

कंगना रनौत की बहन रंगोली चंदेल काफी फेमस हैं और सोशल मीडिया पर ऐक्टिव रहती हैं। वह हमेशा से अपनी बहन के सपोर्ट में रही हैं और उनके डिफेंस सिस्टम के रूप में खड़ी रहती हैं। निडर होकर अपने विचारों को सोशल मीडिया पर शेयर करने के अलावा रंगोली अपने प्यारे से बेटे पृथ्वी राज चंदेल से जुड़े पोस्ट भी साझा करती रहती हैं। पृथ्वी का अपनी आंटी से बेहद क्लोज बॉन्ड है। रंगोली ने सोमवार को ट्विटर पर अपनी बहन कंगना की कई तस्वीरें शेयर कीं जिसमें वह पृथ्वी के साथ खेल रही हैं। इस पर कैंप्शन देते हुए उन्होंने लिखा, मेरे भिक्षु... हा हा... कंगना को ऑर्गेनिक फैबरिक्स पसंद हैं, उन्होंने आज दोपहर लंच के बाद पृथु को उसका पहला ऑर्गेनिक कॉटन ड्रेस गिफ्ट किया। दोनों ने खुशी-खुशी मेरे लिए पोज दिया। तस्वीरों में दोनों एक ही तरह के आउटफिट में और मुस्कराते दिख रहे हैं। वर्कफ्रंट की बात करें तो कंगना जल्द ही मेंटल है क्या और पंगा में नजर आएंगी।

## अवतार 2 से डर गए अजय देवगन!

अजय देवगन उन ऐक्टर्स में से एक हैं जिनकी फिल्म बॉक्स ऑफिस पर शानदार कमाई की गैरन्टी है, यही वजह है कि उनकी फिल्म की रिलीज के आसपास दूसरे मेकर्स अपनी मूवी को रिलीज करने से बचते हैं। अजय की मूवी से टकर लेने का दम बहुत ही कम बीटाउन ऐक्टर्स में हैं, जिनमें से एक आमिर खान भी हैं। कहा जा रहा है कि बॉक्स ऑफिस पर लोगों को आमिर और अजय की भिड़ंत होती दिखाई दे सकती है। इसे लेकर अब अजय देवगन का रिऐक्शन सामने आया है। रिपोर्ट्स की मानें तो हाल ही में अजय से एक इवेंट के दौरान मीडिया ने उनकी और आमिर की फिल्म की टकर को लेकर सवाल पूछा था। इस पर ऐक्टर ने बड़े ही चुटीले अंदाज में जवाब दिया। अजय ने कहा कि उन्हें इस बॉक्स ऑफिस क्लैश के बारे में कोई जानकारी नहीं है। उन्होंने कहा कि फिल्म की रिलीज को लेकर फैसला डायरेक्टर का होता है, इसलिए लव रंजन ही इसे लेकर जवाब दे सकेंगे। अजय ने आगे हॉलिवुड फिल्म अवतार 2 का भी जिक्र किया। उन्होंने कहा कि उनकी और आमिर की फिल्म के साथ ही शायद उस दौरान अवतार 2 भी रिलीज होने वाली है।

